



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a  
telefony: centrala 71 32-70 100, fax 71 32-54 101

www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ – 39/367/2016

Wrocław, dnia 11.07.2016 r.

## INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164.), jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa zestawów do hemodializ*”.

### Pytanie nr 1 - dotyczy Pakietu nr 1

Mając na uwadze art. 29 ust. 2 ustawy PZP zwracamy się do Zamawiającego z wnioskiem o możliwość złożenia oferty na pozycje w tymże pakiecie lub wydzielenie pozycji nr 6 do osobnego pakietu. Obecny pakiet utrudnia zasadę uczciwej konkurencji. Zamawiający zawarł w nim zarówno zestaw do dializ będący zestawem opatrunkowym, obłożenia pola operacyjnego w postaci serwet operacyjnych, jak i igłę będącą produktem jednorazowym. Takie zestawienie mocno uniemożliwia złożenie oferty szerszemu gronu Wykonawców i narusza zapis ustawy przytoczony na wstępie.

#### Odpowiedź:

*Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.*

### Pytanie nr 2 - dotyczy Pakietu nr 1 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu zgodnego z SIWZ z serwetą typu hospidrape o gramaturze 44g/m<sup>2</sup> ?

#### Odpowiedź:

*Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.*

### Pytanie nr 3 - dotyczy Pakietu nr 1 poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwety z otworem 6 x 8 cm ?

#### Odpowiedź:

*Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.*

### Pytanie nr 4 - dotyczy Pakietu nr 1 poz. 3 i 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwety w kolorze niebieskim?

#### Odpowiedź:

*Zamawiający dopuszcza zaoferowanie serwety w kolorze niebieskim*

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji

*mgr inż. Jadwiga Raziuk*